2019年8月22日 星期四

■《烈日无惧,我们的城市英雄》系列报道后续

义务送水志愿队在行动

"能为'城市英雄'送去清凉,我很荣幸!"

阅读提示

虽然晚高峰时阳光依旧猛烈,志愿者们早已满头大汗,满脸通红,但他们却乐此不疲,只要见到在路口停下来的外卖小哥、环卫工人等劳动者,他们便立即热情地送水过去,着实让人感觉心里暖暖的。

□ 记者 朱剑 叶小孚 文/图

本报讯 在昨天的《烈日无惧,我们的城市英雄》系列报道后续中,晚报诚邀广大市民加入到义务送水志愿队伍中来,共同为"城市英雄"送去"爱心水"。随即,晚报热线(0578-2151666)便响个不停,报名参加义务送水志愿队的人络绎不绝。

昨天下午,首批参加义务送水队的志愿 者们行动起来了。

"能为'城市英雄'送去清凉,我很荣幸!"

昨天下午 4 点 30 分,作为送水队的一名 志愿者,王星星早早来到了市区括苍路与丽 阳街路口,参加送"爱心水"的志愿活动。

今年 33 岁的王星星在市区一家甜品店工作,前几年,她也曾和儿子一同在"城市超人"送水点做过公益,给环卫工人送去了清凉。"只要我有空,你们喊一声,我就来。"用王星星自己话说,她就是一个女汉子,在志愿活动中,她可顶得上两个男人。

这不,一名戴着安全帽的骑车人刚在路口停下,王星星便揣着一瓶矿泉水,跑了过去。"你看,他车上还放着一个电钻,肯定是刚从工地收工回家的。这么热的天,应该送瓶水给他。"王星星说道。

记者上前一问,那位姓胡师傅果然是一名工人,收到水后,他先是有些惊讶,之后又马上反应了过来——"你们是晚报的?我看到过微信上那条送水的文章,我还转发了呢!想不到今天我居然在这里收到了你们的矿泉水,太意外了!"

说着,胡师傅笑着掏出了手机,拍下了志愿者和他手中的矿泉水。"我得把这事发到朋





友圈,这个活动真好!"

过了一会儿,几位送水志愿者转战到了灯塔街与括苍路路口,正巧见到好几位环卫工人正在路口用夹子捡拾垃圾,于是,志愿者赶紧一路小跑,把"爱心水"送了过去。"我们是处州晚报的志愿者,您辛苦了。"

"谢谢你们!"今年 52 岁的环卫工人李大姐 是河南郑州人,在丽水做环卫工作已有五年了。 她告诉记者,每天清晨 5 点,她就要来打扫路面 了,要一直工作到晚上 10 点 30 分。"也还好,都习 惯了。感谢你们来送清凉啊!"李大姐笑着说道。

随着晚高峰的临近,括苍路上的人流量也慢慢大了起来。虽然阳光依旧猛烈,志愿者们早已满头大汗,满脸通红,但他们却乐此不疲,只要见到在路口停下来的外卖小哥、环卫工人等劳动者,他们便立即热情地送水过去,着实让人感觉心里暖暖的。

"能为'城市英雄'送去清凉,我很荣幸!"王星星说道。

爱心接力,"爱心冰箱"再度上线

去年,市区第一台"爱心冰箱"上线。之后,这个旨在为烈日下的劳动者送清凉的公益活动一直在夏日里为这座城市送去清凉。自晚报"您一个转发,送出一瓶水,向烈日下的城市英雄致

敬"活动开展以后,三个放置"爱心冰箱"的商家 也马上联系了晚报,希望加入到此次活动中来。

"我们的冰箱本来就是免费为高温下的人们服务的,看到晚报的活动后,我们十分愿意加入到这支爱心队伍中来。""爱心冰箱"的发起者蒋剑妙女士说道。

昨天上午9点,蒋剑妙组织了一次小小志愿者送清凉活动,十多名来自大洋路小学301中队的小朋友和他们的家长一道,把矿泉水送到了环卫工人、建筑工人、外卖小哥的手中。

别看这些小小志愿者个头小,但他们每个人都能拎起一大袋矿泉水。一开始,孩子们沿街把水送给环卫工人,后来,当他们得知莲都小学的操场正在施工,大批工人正顶着烈日在施工后,他们便迫不及待地想去给工人们送清凉。

起初,学校的老师没有同意这么多人进入学校,但是,当得知孩子们是来开展志愿送水活动后,老师也被感动了,同意了孩子们进入学校。

活动中,今年10岁的陈宣驰小朋友不一会儿就汗流浃背了,但他没有叫苦。"工人叔叔们太辛苦了,他们干这么多活,比我们累多了。"听了孩子的话,母亲张巧红非常欣慰,她说:"能让孩子们到现场体验高温下的生活,这个活动非常有意义。"

据了解,蒋剑妙的"爱心冰箱"位于市区莲都区寿尔福路150号,丽水市诚民大药房有限公司门口。冰箱正上方有一块告示牌,"免费"两个黄色字格外醒目,牌子上写着"酷暑高温,你们辛苦了!冷饮补给,随取随用。"环卫工人、交警、快递小哥等户外工作人员可以随时到此纳凉。

为了保证"爱心冰箱"的饮水供应,此次,晚报特意为市区三个"爱心冰箱"点各送去 10 箱矿泉水,后期还将继续为这些"爱心冰箱"蓄水。

"在这个夏天,'爱心冰箱'会一直持续下去, 希望人人都做正能量的传播者,希望更多的爱心 人十加入夏日送清凉的队伍中。"蒋剑妙说道。



